
 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度 湯梨浜町立羽合小学校 学校だより 

はわい物語 令和 3 年９月１３日 No.１６ 

文責 校長 谷口 
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Q1
お子さんは、学校が楽しいとか仲の良い友達
がいると言っている。 39.4% 53.4% 6.2% 0.3% 0.7% 0.0% 92.8%

Q2
お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんなど、
正しい生活習慣が身についている。 38.2% 50.2% 10.4% 1.3% 0.0% 0.0% 88.3%

Q3
お子さんは、元気のよいあいさつや返事がで
きる。 19.8% 55.5% 22.4% 1.9% 0.3% 0.0% 75.3%

Q4
お子さんは、テレビやゲームの時間を決め、
それを守っている。 13.9% 45.6% 35.6% 4.5% 0.3% 0.0% 59.5%

Q5
お子さんは、毎日決められた時間(学年＋10
分)宿題などの家庭学習に取り組んでいる。 29.1% 41.4% 25.6% 3.9% 0.0% 0.0% 70.6%

Q6
お子さんは、参観日や行事など学校の様子を
見る時、生き生きと活動している。 36.4% 52.9% 7.1% 1.6% 1.9% 0.0% 89.3%

Q7
お子さんは、地域や家庭・学校のきまりを守
り、楽しく生活している。 36.6% 56.6% 4.9% 1.0% 1.0% 0.0% 93.2%

Q8
お子さんは、学校で元気に体を動かしてい
る。(運動している。) 49.5% 37.1% 9.1% 0.0% 4.2% 0.0% 86.6%

Q9
学校は、参観日や各種たよりやホームページ
などで、子どもたちの様子をよく伝えてい
る。

37.7% 52.9% 6.5% 0.3% 2.6% 0.0% 90.6%

Q10
学校は、分かりやすく子どもが意欲的に取り
組む授業や指導に努めている。 32.1% 51.9% 6.8% 0.3% 8.8% 0.0% 84.1%

Q11
学校は、子どもの理解に努め、生活指導に熱
心に取り組んでいる。 27.6% 55.5% 5.2% 1.0% 10.7% 0.0% 83.1%

Q12
学校は、子どものことに関する相談ごとや連
絡など、家庭と意思疎通を図っている。 30.4% 52.1% 11.3% 1.3% 4.9% 0.0% 82.5%

Q13
学校は、子どもに生命を大切にする心や社会
のルールを守る態度の育成に努めている。 27.8% 54.4% 5.2% 0.6% 12.0% 0.0% 82.2%

Q14 学校は、読書指導に力を入れている。 34.4% 47.1% 6.8% 0.3% 11.4% 0.0% 81.5%

Q15 学校は、児童の体力づくりに努めている。 29.9% 51.0% 6.8% 0.0% 12.3% 0.0% 80.8%

Q16
私は、子どもの話をよく聴くようにしてい
る。 20.4% 74.1% 5.2% 0.0% 0.3% 0.0% 94.5%

Q17
私は、社会のルールや善悪の判断などについ
て子どもに話をしている。 46.0% 49.8% 3.6% 0.0% 0.6% 0.0% 95.8%

Q18
私は、家庭で子どもにお手伝いをさせてい
る。 24.4% 49.0% 25.0% 1.3% 0.3% 0.0% 73.4%

Q19
私は、テレビゲームやスマホなどの使い方に
ついて子どもと話し合っている。 27.3% 58.1% 13.3% 0.6% 0.6% 0.0% 85.4%

Q20
私は、学習参観や学校行事に、積極的に参加
している。 40.1% 49.8% 8.7% 0.3% 1.0% 0.0% 90.0%

Q21
私は、学校・学級・保健だよりなど学校から
の連絡文書などをよく読んでいる。 34.4% 54.9% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 89.3%

Q22 私は、PTA活動に積極的に参加している。 15.2% 44.7% 30.7% 3.6% 5.8% 0.0% 59.9%


